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A Zala megyei Diákolimpia versenyét 2022-ben a ZTC vállalta. Helyszínnek a zalaegerszegi Alsóerdő 
keleti oldalát és a Kertváros déli részét választottuk. A terep perkjellege miatt megfelel a megyei 
diákolimpia technikai követelményeinek. 
 
A terepengedélyeket a Zalaerdő Zrt. Zalaegerszegi Erdészetétől március elején, a megyei 
versenynaptár elfogadásakor megkértük.  
A cél területének az Apáczai ÁMK udvarát választottuk – itt minden adott volt egy jó versenyközpont/cél 
kialakításához. Az engedélyeket a Keresztury ÁMK vezetőjétől megkaptuk, mindenben támogatta a 
rendezvény lebonyolítását. 
 
A versenyhez a ZTC által kiadott, teljesen felújított térképét használtuk. A térkép ábrázolása az IOF 
jelkulcs szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk. 
A verseny pályakitűzője a terepet jól ismerő a térképet készítő gyakorlott versenybíró volt. A pályák 
tervezésekor figyelembe vettük, hogy a megyei selejtezőn kezdők is rajthoz állhatnak.  A tervezett 
pályák megfeleltek a regionális rangsoroló verseny követelményeinek, mind hosszában, mind technikai 
feladataiban. A versenyzők visszajelzései alapján érdekesek és izgalmasak voltak. 
Az előkészítő munka folyamatos volt. A pályakitűző folyamatosan együtt dolgozott az ellenőrzőbíróval.  
 
A kiírás az mtfsz.hu-n elérhető volt.  
A nevezések a határidő lezárta előtt beérkeztek. A kisérő kategóriákba nevezés nem érkezett, ezért 
csak nyílt kezdő futamot tartottuk meg, az esetleges késői/helyszíni nevezők számára. 
A verseny értesítője a verseny előtt 5 nappal, a rajtlista a verseny előtt 4 nappal került nyilvánosságra. 

 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során mind a rajtoltatás, 
mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetés időben lezajlott, a további előkészületek 
befejeződtek, a jelentkeztetés időben lezárult. A szalagozásokon is előfutó ellenőrizte a felvezetés 
pontosságát.  
 
A verseny lebonyolítását végig szakadó eső kisérte. Az előre jelzések alapján pont a „0” időben volt 
várható a legnagyobb eső, ezért a rajtot a sportolókkal egyeztetve 30 perccel eltoltuk. Sajnos a nagy 
eső, nagy széllel megérkezett és felépített rajtot romba döntötte. Azonnal egy új, egyszerűbb rajtot 
kellett építeni. 
A folyamatosan szakadó eső a terepet is átáztatta, így vizes, sáros erdőben küzdöttek a fiatalok. A rossz 
idő miatt többen nem is indultak el a versenyen. 
 
Az eredményeket az időjárás miatt csak on-line (saját bevált rendszer) lehetett követni. 
A verseny eredményei folyamatosan követhetőek voltak on-line közvetítésnek köszönhetően, a 
végeredmény néhány órával az eredményhirdetést követően már elérhető volt az interneten. 
 
A versenyen 11 oktatási intézményből 73-an álltak rajthoz. 
A zalai diákolimpikonok mellett néhány szombathelyi fiatal indult – Ők a tovább jutók közé nem lettek 
beszámítva. 
 
A versenyre panasz, óvás nem érkezett. 
A rossz idő miatt az eredményhirdetést az ÁMK tornacsarnokában bonyolítottuk le. 
A verseny dobogósai érem díjazásban részesültek, az utánpótlás kategóriák győztesei tiszteletdíjat 
vehettek át. 
 
Összességében a rossz időjárás ellenére, egy jó hangulatú versenyt rendezhettünk, melyről a 
résztvevők kellemes élményekkel távoztak. 
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